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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

EXTREMOZ, DO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE CINCO, 

REALIZADA AOS 05 DIAS DO MÊS DE JUNHO DO CORRENTE ANO, NA CÂMARA 

MUNICIPAL, SITUADA À RUA CORONEL LUIZ GONZAGA CESAR DE PAIVA, 

NÚMERO QUARENTA E CINCO, CENTRO, EXTREMOZ/RN.  COMPARECERAM A 

ESTA SESSÃO E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA OS SEGUINTES VEREADORES: 

ALEXANDRE MAGNO HONORIO RAMALHO, ALLAN DELON DA SILVA DANTAS, 

ALYSON KLEYTON OLIVEIRA DA SILVA, CLEITON DO NASCIMENTO CABRAL, 

DAMARES DE SALES, ELIANE CARNEIRO DA SILVA, EDILSON DE OLIVEIRA 

DANTAS, EDUARDO MOTTA FERREIRA DE SOUZA, FABIANO DE SALES FARIAS, 

LUCAS RAFAEL LOPES DE MIRANDA, TATIANY OLIVEIRA DE LIMA CAMPOS E 

ANDERSON BARBOSA DA SILVA. O PRESIDENTE INICIA A SESSÃO, SOLICITANDO 

DO PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE APÓS 

LIDA E COLOCADA EM VOTAÇÃO, É APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA 

O SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DAS MATÉRIAS EM PAUTA QUE CONSTA DE: 

LEITURA DAS INDICAÇÕES: INDICAÇÕES 080/2025, 081/2025, 082/2025, 083/2025, 

0,84/2025 – DO VEREADOR ANDERSON BARBOSA DA SILVA. INDICAÇÕES 055/2025, 

056/2025 – DO VEREADOR ALLAN DELON DA SILVA DANTAS. INDICAÇÃO Nº 

054/2025 – DO VEREADOR ALYSON KLEYTON OLIVEIRA DA SILVA. INDICAÇÃO 

074/2025 – DA VEREADORA DAMARES DE SALES. INDICAÇÃO Nº 088/2025 – DO 

VEREADOR EDILSON DE OLIVEIRA DANTAS. INDICAÇÕES 111/2025, 112/2025, 

113/2025, 114/2025, 115/2025 – DO VEREADOR EDUARDO MOTTA FERREIRA DE 

SOUZA. INDICAÇÕES 090/2025, 091/2025, 092/2025, 093/2025, 094/2025 – DA 

VEREADORA ELIANE CARNEIRO DA SILVA. INDICAÇÕES 054/2025, 055/2025 – DO 

VEREADOR LUCAS RAFAEL LOPES DE MIRANDA. INDICAÇÕES 075/2025, 076/2025, 

077/2025, 078/2025 – DA VEREADORA TATIANY OLIVEIRA DE LIMA CAMPOS.  AS 

CITADAS INDICAÇÕES FORAM ENCAMINHADAS PARA AS RESPECTIVAS 

SECRETARIAS. LEITURA DO GRANDE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI N° 088/2025 – 

DA VEREADORA DAMARES DE SALES. O REFERIDO PROJETO DE LEI, 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES. LEITURA DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE 

RESOLUÇÃO 005/2025 – DO PODER LEGISLATIVO. O CITADO PROJETO DE 

RESOLUÇÃO APÓS LIDO, O PRESIDENTE DISCUTE E RESSALTA A IMPORTÂNCIA DE 

ESCLARECER QUE SE TRATA DE UM REAJUSTE ANUAL COM DIREITO ADQUIRIDO 

PARA A CATEGORIA DE EFETIVOS DESTA CASA LEGISLATIVA, E QUE NÃO SEJA 

COMPREENDIDO COMO AUMENTO PARA OUTRAS CLASSES. O MESMO FAZ 

ESCLARECIMENTO BEM EXPLICATIVO A TODOS, SE REFERINDO AOS TRÂMITES E 

DIREITOS, ONDE EXPRESSA AINDA UMA MELHOR FORMA SOBRE O CONTEXTO DO 

REAJUSTE. O PRESIDENTE TAMBÉM RELATA SOBRE O ESTUDO TÉCNICO COM O 

EXTREMOZPREV ATRAVÉS DA SRA. SOLÍGIA, E RELATOU SAIR TRISTE DA 

REUNIÃO, POR VER A NECESSIDADE DE ALGUNS AJUSTES DE BENEFÍCIOS PARA OS 

SERVIDORES, PORÉM RELATOU A VIABILIDADE DE MELHORIAS E QUE VAI 

TRABALHAR JUNTO COM A CASA A VALORIZAÇÃO DA CATEGORIA. O MESMO 

ENALTECE O TEMPO DE SERVIÇO DOS SERVIDORES, EXPRESSANDO EM SUAS 
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PALAVRAS O RESPEITO A TODOS. FAZ USO DA PALAVRA TAMBÉM PARA DISCUTIR, 

O VEREADOR CLEITON CABRAL, QUE PARABENIZA A CASA E A CATEGORIA, E ORA 

TAMBÉM SUGERE UMA MELHOR FORMA PARA O ANDAMENTO DO REAJUSTE 

ANUAL, MOSTRANDO TAMBÉM O SEU APOIO AOS SERVIDORES. EM ATO 

CONTÍNUO, O PRESIDENTE SOLICITA DE TODOS UMA SALVA DE PALMAS PARA OS 

SERVIDORES EFETIVOS, E EM SEGUIDA COLOCA O PROJETO DE RESOLUÇÃO EM 

REGIME DE URGÊNCIA PARA VOTAÇÃO, E É APROVADO POR UNANIMIDADE. EM 

SEGUIDA, O MESMO É COLOCADO NO TRÂMITE DA ORDEM DO DIA, E QUANDO EM 

VOTAÇÃO, É VOTADO DE FORMA NOMINAL E É APROVADO POR UNANIMIDADE. 

EM MEIO A SESSÃO, O PRESIDENTE ABRE ESPAÇO E FACULTA A PALAVRA AO 

SERVIDOR ROBSON FERREIRA, QUE REPRESENTANDO A CATEGORIA DOS 

EFETIVOS, USA O ESPAÇO PARA AGRADEÇER AO PRESIDENTE ANDERSON 

BARBOSA E AOS NOBRES VEREADORES PELA APROVAÇÃO DA PROPOSITURA, E 

RELATA QUE ATRAVÉS DO QUE FOI EXPOSTO PARA MELHORIA DA CATEGORIA, 

EXPRESSA CONFIANTE DE QUE DIAS MELHORES VIRÃO.   EM ATO CONTÍNUO, O 

PRESIDENTE FACULTA A PALAVRA POR CINCO MINUTOS, AOS QUE QUEREM 

FAZER USO DA MESMA. FAZ USO DA PALAVRA A VEREADORA DAMARES DE 

SALES. A VEREADORA SAUDA A TODOS, E EM MEIO AS SUAS CONSIDERAÇÕES, 

FAZ COMENTÁRIO SOBRE AS SUAS PROPOSITURA, E TAMBÉM USA A SUA FALA 

PARA SAIR EM DEFESA DA CLASSE DOS PESCADORES. A MESMA SE MOSTRA 

INDIGNADA COM A SITUAÇÃO DOS MESMOS, EXPÔE O SEU POSICIONAMENTO E 

TAMBÉM FAZ COBRANÇA A GOVERNADORA. FAZ USO DA PALAVRA O 

VEREADOR EDUARDO MOTTA. O VEREADOR SAUDA A TODOS, E FAZ 

COMENTÁRIO SOBRE AS RUAS ALCIDES ARAÚJO E PINHEIRA NO JARDINS DE 

EXTREMOZ, RELATANDO AS SUAS COLOCAÇÕES E EXPONDO O SEU 

POSICIONAMENTO PELA SITUAÇÃO QUE AS MESMAS SE ENCONTRAM. O MESMO 

EM MEIO A SUA PREOCUPAÇÃO COM O QUE FOI RELATADO, EXPRESSA A 

NECESSIDADE DE JUNTOS BUSCAR MELHORIAS. FAZ USO DA PALAVRA O 

VEREADOR FABIANO SALES. O VEREADOR SAUDA A TODOS, E INICIA SUA FALA 

AGRADECENDO A PREFEITA JUSSARA SALES, SE REFERINDO A ENTRADA DE 

PITANGUI QUE ESTÁ NORMALIZADA QUANTO A QUESTÃO DA AREIA. EM MEIO A 

SUA FALA, O VEREADOR DEMONSTRA A SUA INDIGNAÇÃO COM O INSS EM 

RELAÇÃO AOS PESCADORES QUE ESTÃOSEM RECEBER O QUE LHE É DE DIREITO, E 

ORA COBRA UMA ASSESSORIA JURÍDICA PARA OS MESMOS. O VEREADOR AINDA 

SE DIZ INDIGNADO E TAMBÉM CRITICA O GOVERNO FEDERAL, SE REFERINDO AO 

DINHEIRO RETIRADO DOS APOSENTADOS, GOVERNO ESTE QUE SE DIZ DOS 

POBRES. FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR EDILSON DANTAS. O VEREADOR 

SAUDA A TODOS, E ORA DEMONSTRA O SEU DESCONTENTAMENTO COM UM 

GRUPO DE VÂNDALOS QUE COM SUAS MOTOS, ESTÃO TIRANDO O SOSSÊGO DA 

POPULAÇÃO NAS PRAIAS DO NOSSO MUNICÍPIO. O MESMO LEVOU O CASO A 

GUARDA MUNICIPAL E ESPERA PELA SOLUÇÃO DOS CASOS. O VEREADOR AINDA 

EXPRESSA OS VOTOS DE CONDOLÊNCIA A FAMÍLIA DO AMIGO JOÃO MARIA 

CORDEIRO VERÍSSIMO QUE VEIO A ÓBITO. O VEREADOR TAMBÉM TECE 
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COMENTÁRIO SOBRE A QUESTÃO DA SAÚDE EM SANTA RITA /REDINHA NOVA, SE 

REFERINDO AO ATENDIMENTO MÉDICO, MÁQUINA ODONTOLÓGICA E DENTISTA, 

ONDE O MESMO RELATA QUE ESTÁ SENDO RESOLVIDO TAIS SITUAÇÕES. O 

VEREADOR AINDA DIZ SE SOMAR AS PALAVRAS DOS NOBRES COLEGAS, EM 

RELAÇÃO A QUESTÃO ASFÁLTICA E DA QUALIDADE DOS SERVIÇOS. O MESMO 

TAMBÉM VER A NECESSIDADE DE IR AOS DEPUTADOS EM BUSCA DE RECURSOS, 

RELATANDO QUE OS MESMOS ESTÃO PRESTES A VIR BUSCAR VOTOS, PORÉM 

ALERTA O CUIDADO DE APOIAR QUEM QUER VER O DESENVOLVIMENTO DO 

MUNICÍPIO. FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR CLEITON CABRAL. O 

VEREADOR SAUDA A TODOS, E ORA PARABENIZA A PREFEITA JUSSARA SALES, E 

ENALTECE A PESSOA DA MESMA EM ASSUMIR O PL MULHER. O VEREADOR 

RELATA QUE ISSO É O RECONHECIMENTO DE UM GRANDE TRABALHO, 

EXPRESSANDO QUE QUANDO SE QUER FAZER, SE FAZ. O MESMO AINDA RELATA 

QUE O SENADOR ROGÉRIO MARINHO IRÁ DESTINAR MAIS DEZ MILHÕES PARA 

EXTREMOZ PARA DESENVOLVIMETO DA MESMA, E FINALIZA A SUA FALA 

EXPRESSANDO QUE A PREFEITA JUSSARA SALES É MERECEDORA SIM DOS 

PARABÉNS. EM ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE AINDA FACULTA A PALAVRA, E 

NÃO TENDO QUEM QUEIRA FAZER USO DA MESMA ENCERRA A SESSÃO, 

CONVOCANDO A PRÓXIMA PARA O DIA 10 DE JUNHO DO CORRENTE ANO. DO QUE 

PARA CONSTAR, EU, ROBSON FERREIRA DA SILVA, LAVRO A PRESENTE ATA, QUE 

APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA POR QUEM DE DIREITO. SALA DAS 

SESSÕES VEREADOR ADILSON JOSÉ DE MELO, EXTREMOZ, 05 DE JUNHO DE 2025. 

 

 

MESA DIRETORA 

 

____________________________________________________________     

ANDERSON BARBOSA DA SILVA - PRESIDENTE 
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EDUARDO MOTTA FERREIRA DE SOUZA – 1º SECRETÁRIO 

 

 

 

 

 

 
  


